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BULETIN INFORMATIV 

 
Bilanţul misiunilor din acest sfârşit de săptămână 

 

  În ultimele trei zile, pompierii militari din cadrul Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă 

“SEMENIC” al judeţului Caraş-Severin au desfăşurat 39 de intervenţii şi misiuni specifice. 

➢ Incendii 

       Vineri, 10 februarie a.c., două echipaje de pompieri militari din cadrul Gărzii de Intervenție 

Bozovici au intervenit, cu o autospecială de stingere cu apă și spumă și o ambulanță SMURD, pentru 

localizarea și stingerea unui incendiu izbucnit la un coș de fum al unei case din satul Prilipeț, comuna 

Bozovici. 

      Sâmbătă, 11 februarie a.c., trei echipaje de pompieri militari din cadrul Secției de Pompieri 

Oravița au intervenit, cu două autospeciale de stingere cu apă și spumă și o ambulanță SMURD, 

pentru localizarea și stingerea unui incendiu izbucnit la un coș de fum al unei case, proprietate 

personală, din orașul Oravița.  

           În cursul zilei de ieri, pompierii militari din cadrul Detașamentului de Pompieri Reșița au 

intervenit pentru localizarea și stingerea unui incendiu izbucnit la o casă din satul Zorlențu Mare, cu 

două autospeciale de stingere cu apă și spumă. La sosirea echipajelor de intervenție, incendiul se 

manifesta violent în bucătăria casei, cu flacără și degajări mari de fum. Ca urmare a intervenției 

prompte a pompierilor, incendiul a fost lichidat în limitele găsite, fără a se extinde la întreaga locuință. 

Cauza probabilă de izbucnire a incendiului a fost stabilită ca fiind coșul de fum neprotejat termic față 

de materiale combustibile. 

➢ Incendiu de vegetație uscată 

În cursul zile de ieri, un echipaj de pompieri din cadrul Punctului de Lucru Băile Herculane a 

intervenit pentru localizarea şi stingerea unui incendiu de vegetație uscată, de pe raza localității 

Topleț, cu o autospecială pentru stingere cu apă şi spumă. Cauza probabilă de izbucnire a incendiului 

a fost determinată de folosirea focului deschis în spații deschise. 
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➢ Alte misiuni şi intervenţii 

Pompierii au asigurat măsurile de prevenire și stingere a incendiilor în cazul a două accidente 

rutiere, au desfăşurat o misiune de degajare a unui copac de pe carosabil, precum şi alte misiuni în 

sprijinul comunităţilor.   

➢ Misiuni de prim ajutor 

În perioada de referință, s-au înregistrat 24 de intervenţii pentru acordarea primului ajutor 

calificat, precum şi alte situaţii din categoria asistenţă persoane. 

 

În continuare, pompierii militari cărăşeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru 

gestionarea operativă a situaţiilor de urgenţă şi acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate. 

Informaţii despre modul de comportare în cazul producerii unor situaţii de urgenţă pot fi 

obţinute prin accesarea platformei naţionale de pregătire în situaţii de urgenţă https://fiipregatit.ro și 

aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play. 
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